

韩乔生要出版『语录』

自称『老少咸宜』,想请菲尔普斯他妈写序

韩乔生,中国体育解说事业的标志性人物,却因网络时代的到来而遭遇事业上的翻船。网友根据其再在体育解说过程中出现的口误整理成的“韩乔生语录”,将他在瞬间变成众人娱乐的对象。从1999年在网上掀起的“抗韩倒韩”热潮,到2008年人们高呼“我们都爱韩乔生”口号,韩乔生在人到中年之后开始了自己极富戏剧性的一段岁月。日前韩乔生受邀做客《凤凰非常道》节目,其大嘴的风范依然如故,让人爆笑到喷饭的“语录”有增无减。

主持水平比以前有进步

最新“语录”:“现在我不会把足球说成白的,把元宵说成黑的,当然现在元宵也有巧克力馅的,也有咖啡色的……”

奥运会期间,韩乔生不断创造新的“韩乔生语录”,一时在网络上形成热帖。谈起这些,韩乔生非常坦然,他用平静的语气解释:“这么多年的比赛,这么大的工作量,我可以大言不惭地说,换其他人语录至少不会比我少。”韩乔生认为现在他的语录比以前有所进步,已经不是满嘴跑火车,不再是黑白颠倒语无伦次了。

回想起十年前网络上开始流行的“韩乔生语录”,一个贵州的中学生甚

至写了一封很具人身攻击性的信给他,语言很黄色很暴力,后来韩乔生把这封信退回到了他们学校。后来有人未经过他的同意,经过一番加工出版了一本《韩乔生语录》。那时韩乔生的儿子刚上小学,很多学生家长和老师让他拿《韩乔生语录》回家,请韩乔生签名,不太懂事的儿子就向妈妈发出了“我爸爸是不是很有名”的疑问,后来孩子很开心地把书都拿回来,韩乔生也真的都给签了。

已经成为“央视周星驰”

最新“语录”:“很多中青年,特别是青年女孩,也挺喜欢(我)。原来是她妈妈喜欢,怎么现在女儿也喜欢了?”

从最初的郁闷,到现在的释怀,甚至还能自嘲了,因为越来越多的人开始喜欢韩乔生的解说风格,“现在我觉得通过网络,让很多人开始关注,开始喜欢,特别是中老年妇女,她看电视节目,一看有意思,这人说话有意思,用我们主任的话讲,你一上某个节目,收视率还提高了,这事闹的。”

网友给他起了个“央视周星驰”的绰号,韩乔生并不排斥这个绰号,他还很高兴特色解说让他不仅成为了中老年妇女的偶像,还成为了中老年妇女女儿的偶像。

韩乔生准备转型做娱乐体育节目。学习凤凰卫视,走锵锵三人行,邀请文艺明星反串,“这期您甬练您文艺的活儿,您来练体育,体育的您来表演文艺。我几乎把我的节目大概框架搭架起来,就差混凝土配方了。”



奥运之后出新书要“搞怪”

最新“语录”:“咱这书集纳百川,菲尔普斯太忙,他母亲可以考虑写序。老少咸宜,学前班孩子拿它当小人书看。”

曾经的一本伪《韩乔生语录》把韩乔生逼到几乎要“活不下去”的地步,如今早已想通的韩乔生不再再憎恨这所谓的“语录”,反倒有意自己尝试。在节目中,韩乔生透露自己想要出一本从内容到包装都相当另类的《韩乔生语录》。“要让大人小孩都爱看,这书出得很另类,比如当韩乔生掉到鳄鱼池里怎么样,韩乔生骑到大象脖子上是什么样,韩乔生跟两个女人一起在泥潭里摔跤是什么样,得出

这样的语录,然后再配一光碟,老少咸宜,学前班孩子拿它当小人书看。”韩乔生兴奋地描述起来。韩乔生还异想天开地想到要请不同的人来为书写序,如有可能,还要请他声称要“解剖”的菲尔普斯来写序,“咱这书就集纳百川,比如白岩松讲韩大嘴,然后还找崔永元、陈忠和之类的。小布什就算了,菲尔普斯太忙,他母亲可以考虑写序。而且我有渠道联系到意大利运动员托蒂,他也有语录,也挺有意思。”

黄健翔离开央视属于“准残”

最新“语录”:“没有央视平台,别人我不敢说,至少我如果离开央视平台,也许会半身不遂,也许仍然能够活着,但是活得好不好我不知道。”

充满娱乐元素的解说风格让韩乔生离央视正襟危坐的严肃之态越走越远,这让人们不由自主地想起了已经“一个人去战斗”的黄健翔,也开始越来越多的猜测,韩乔生会不会是第二个黄健翔?对于此,韩乔生显然要理智和沉稳许多。黄健翔当年的离开,对了还是错了?韩乔生有自己的一番解读。“健翔有自己

的特长,也有自己的‘特短’,黄健翔可能也不愿意完全在演艺圈里生存,但他要想离开央视靠自己打拼,必须得长本事,长全面的本事。单就解说技巧来说,他现在不属于全残,也基本是属于准残。但是一旦有机会,他要恢复的话,要有好的比赛,找到好的感觉,认真备课,他会东山再起。”

快报记者 李谷

最新韩氏语录

- ★ 我比较喜欢日本演员三浦知良的电影。(三浦知良是日本男足球队,您说的是不是山口百惠家里的那个三浦友和?)
- ★ 中国电影“海拔偏低”,缺少大规模杀伤性的导演和演员。
- ★ 中国大导演“三缺一”,凑不成一桌麻将。
- ★ 我以迅雷不及掩耳盗铃儿响叮当仁不让之势抢过了我儿子手中的遥控器。(估计你孩子当时肯定被你吓得都“电驴”了吧?)
- ★ 演员的阵容肯定会影响到我的选

- 择,像葛优、陈若英在《天下无贼》的表演,我印象就非常深刻。(刘若英姐姐您别生气。)
- ★ 我的孩子当年还很小很无牙。(“是天真无牙”的那个无牙么?天真无牙=形容小孩子天真无邪)
- ★ 我就是典型炒作出来的!(韩大嘴和桑兰聊娱乐圈,义愤填膺地解释了自己走红原因。)
- ★ 我已经暗恋桑兰35年了。(韩老师,谢谢您,桑兰妹妹是1981年出生的,恭维得有点过了吧?)

综合

新语录

昨日,明星开讲……

“跟黄磊拍裸戏,我很放心,因为我相信他。”——广州记者探班电影《爱情左灯右转》,该片预计11月上映。在一栋古香古色的房子里,黄磊和林嘉欣拍了几场戏,其中一场是“裸戏”,林嘉欣要在黄磊饰演的艺术家“莫小辨”面前裸露身体,做人模特。虽然林嘉欣大方地说“我很放心”,但林嘉欣的经纪人拒绝媒体入内观看“裸戏”的拍摄。 广州日报

“那英上个月瘦身已经卓有成效,最近正在减肥,还扬言让我等着那一天。”——李静爆料说,好友那英即将全面复出,只等成功减肥。李静坦言自己和那英的关系比较铁,她还模仿起那英的口气说道:“她相当嚣张——你们等着吧,到时候灭了你们。”李静还揭露:“老那可是个狂人,她说还要继续减呢,一定要更瘦。” 东方早报

“刘德华都还没有退休,我怎么接班?”——18日下午,香港著名艺人刘锡明带着自己的最新EP《生日会》做客电视节目。一直被人称作“刘德华接班人”的刘锡明,在节目中笑称:“我觉得刘德华也挺像我的。可惜他不退休。” 大洋

“我不知道会不会伤到何润东,但我与他这两年是不可能没有恋情的!”——大S的电影新作《保持通话》26日将上映,她饰演单亲妈妈。她与周渝民分手后,近来又传出与何润东走得近,但她日前接受好姐妹侯佩岑访问时,忍不住说出这番话,隐约透露双方势必走向平行线。 网易

“我再也不会穿那些紧身泳裤了!”——克雷格在他主演的第一部007电影《皇家赌场》中身穿剪裁合体的蓝色泳裤在海滩上那一幕让许多女人血脉贲张,然而如今40岁的“007”断然拒绝了再次在影片中秀自己的身材。 中新

射雕英雄 聚会江苏都市网



昨天下午5点半,新版《射雕英雄传》中的三名演员胡歌、林依晨、袁弘来到江苏都市网的视频聊天室,在这里和已经等待他们许久的忠实粉丝共度了美妙的一个小时时光,聊天中三位透露了射雕剧组中一些有趣的故事。 江苏都市网 张译心 黄路莹 摄影 杨光

FUJIFILM
真照片 真情忆
比颜料更加灿烂的,是孩子的笑容

NEW
FINEPIX F100 1000万像素 5倍光学变焦
FINEPIX F60 6400万像素 3倍光学变焦

2000万像素	5倍光学变焦	高达400%宽动态范围	1200万像素	3倍光学变焦	智能场景识别模式
ISO 1600	27mm广角镜头	全方向快门优先功能3.0	ISO 6400	27mm广角镜头	全方向快门优先功能3.0
光学防抖+高速连拍		光学防抖+高速连拍			

● 所享殊荣源自富士胶片株式会社电子影像产品开发中心荣获多项殊荣 ● 使用富士产品对比 ● 所有富士产品均保固期
富士(中国)投资有限公司 全国服务热线: 400-820-8800 FUJIFILM 2008.9.17